

高质量发展 新动能

梅龙高铁即将在今年9月开通

这条“龙”能为梅州带来什么

文/图 羊城晚报记者 严锦程

巨龙穿越城乡过，风驰电掣向未来。近日，新建梅州至龙川高速铁路(以下简称“梅龙高铁”)进入试运行阶段...



高铁建设加速粤东融湾

A 粤东高铁发展潜力巨大

广东不仅是经济大省，也是高铁大省。近年来，广东在铁路建设方面不断提速...

广东高铁运营规模虽然庞大，但从分布看，通往东西两翼的高铁通道明显不足...

梅龙高铁(龙龙高铁梅龙段)正线全长93.982公里，设计行车速度350公里/小时...

场等正在加紧施工，两座融入斑斓花灯、客家围屋、五华足球、雄狮山秦汉遗址等客家文化元素...

羊城晚报记者于8月20日亲身参加了梅龙高铁试运行列车体验，从龙川西站登上列车到列车停靠梅州西站...

粤东高铁线网的建设也极大地考验了工程队伍的整体规划能力与施工建设水平...

梅龙高铁(龙龙高铁梅龙段)正线全长93.982公里，设计行车速度350公里/小时，途经梅州市、河源等城市...

B 梅州经济发展迎来快车道

俗话说，经济发展，交通先行；交通强国，铁路先行。梅龙高铁作为广东省首条全额投资建设的时速350公里高铁...

高铁加速“粤东融湾”具体如何体现?2019年，梅汕高铁正式通车，作为梅州的第一条高铁...

梅龙高铁的建设也极大地考验了工程队伍的整体规划能力与施工建设水平...

梅龙高铁(龙龙高铁梅龙段)正线全长93.982公里，设计行车速度350公里/小时，途经梅州市、河源等城市...



试运行列车停靠梅州西站

靠现有的公路水路交通运输体系并不能对旅客交通需求实现全覆盖，增加高铁枢纽数量...

在不久的将来，梅龙高铁正式开通运营，列车将以时速350公里高速运行...

梅龙高铁的建设也极大地考验了工程队伍的整体规划能力与施工建设水平...

梅龙高铁(龙龙高铁梅龙段)正线全长93.982公里，设计行车速度350公里/小时...

故居”为首的梅州“红十景”，还有中国客家博物馆、梅州客天下景区、梅县雁南飞茶田景区...

梅龙高铁建设已经对相关产业如建筑业、制造业、服务业、旅游业等产业带动明显...

8月车市淡季不淡已回暖

新能源汽车预计销售98万辆

羊城晚报记者 寇耀琪

随着消费者观望心态的缓解，前期压抑的需求逐步释放，7月终端市场“淡季不淡”。中国汽车流通协会乘用车市场信息联席分会数据显示...

随着报废更新政策进一步发力以及地方以旧换新政策陆续出台，消费持币观望情绪进一步缓解，整体车市热度有所回升...

最新调研结果显示，零售量占总市场近八成的头部厂商本月零售目标环比上月增长近7%，初步推算本月狭义乘用车零售总量规模约为184万辆...

对经销商调研结果显示，7月底至8月初，终端客流到店提升明显，后续也一直保持在较高热度，并未出现明显回落...

8月第一周日均零售4.10万辆，同比增长2.2%，环比增长4.7%，市场延续7月底的较高热度...

数千件智慧交通新品亮相

羊城晚报记者 王丹阳

时速600公里高速磁浮列车、高速公路无人机智能巡查系统、智慧交通平台等数字化解决方案...

今年主题为“汇聚新动能 共建新生态”，数千件智慧交通新品亮相，现场参展企业600多家...

在博览会现场，记者看到涵盖交通“海陆空”“铁公水”多领域，围绕北斗导航及车联网、智慧灯杆、智慧港口与港航、智慧停车与充电桩、低空交通...

此外，在交通运输信息化向网络化、数字化、智能化发展的时代下，如何持续发展城市智能交通产业生态...

广州飞四城“南航快线”截载时间缩短至30分钟

羊城晚报记者李志文，通讯员南宣、机场宣报道：从8月26日起，中国南方航空(以下简称“南航”)携手广州白云国际机场，在广州始发至北京、武汉、西安、成都四条快线航班推出“南航快线”...

据介绍，此次升级的广州至北京、武汉、西安及成都四条航线，日均广州始发航班量均达10班以上...

白云机场方面表示，未来将携手航司，持续优化提升服务保障举措，强化关键环节的高效衔接和联动协同...

白云机场方面表示，未来将携手航司，持续优化提升服务保障举措，强化关键环节的高效衔接和联动协同...

新闻加料

1.什么是航班截载?

“航班截载时间”主要指旅客须在该节点前完成航班值机、行李托运等手续办理...

2.为什么要提前截载?

航班截载是为了安全、有序地完成地面保障工作，确保航班正点起飞...

广州近期“上新”两条国际直飞航线

羊城晚报记者李志文报道：记者从广州白云国际机场获悉，近期广州“上新”两条国际直飞航线...

白云国际机场起飞，伊斯兰堡当地时间19:35(北京时间22:35)抵达伊斯兰堡国际机场...

最大的单体清真寺——费萨尔清真寺，有被森林和冰川环绕，宛如“人间仙境”的仙女草甸...

据悉，伊斯兰堡是巴基斯坦的首都，是一个现代化与传统文化交融的城市...

出行便捷通道，助力旅客畅游济州岛。目前，济州岛对中国旅客提供免签政策...

据悉，双方团队很早就开始对接，已经开发了很长一段时间。未来，方程豹品牌的新车型也会与华为一同开发...

汽车召回涉及沃尔沃等品牌

羊城晚报记者 丁玲

日前，国家市场监督管理总局官网发布最新召回信息，沃尔沃(中国)投资有限公司、捷尼赛思汽车销售(上海)有限公司...

沃尔沃决定自即日起，召回今年2月28日至今年6月17日期间生产的部分进口2021年款FH牵引车，共计59辆...

比亚迪与华为官宣合作

羊城晚报记者 比亚迪品牌与公关处总经理李云飞8月27日微博表示，比亚迪方程豹品牌与华为乾崮智驾官宣合作...